
項目 回答 ％ 合計

はい 39 100% 合計

いいえ 0 0% 39

わからない 0 0% 100%

はい 37 95% 合計

いいえ 0 0% 39

わからない 2 5% 100%

はい 36 92% 合計

いいえ 0 0% 39

わからない 3 8% 100%

はい 10 27% 合計

いいえ 11 30% 37

わからない 16 43% 100%

はい 10 26% 合計

いいえ 23 61% 38

わからない 5 13% 100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市横大路児童館

42 枚 回収枚数 39 枚 回収率 93%

子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいものですか？
3

学童クラブに取り入れて欲しい
行事や取組がありますか？

4

学童クラブで友だちとの関係に
ついて気になることはあります

か？
5

質　問

子どもを安心して預けられてい
ますか？

1

子どもは楽しく学童クラブに
通っていますか？

2

6
学童クラブでどのような子ども
の成長を感じますか？

5

学童クラブで友
だちとの関係に
ついて気になる
ことについて
（一部抜粋）

・友達と一緒に遊んでいたらひとりぼっちにされた

・集団行動できているか

・いろんな友達と平等に遊べているのか

・下の学年の子のお手本となるような行動や言動ができているのか

4

学童クラブに取
り入れて欲しい
行事や取組につ
いて（一部抜

粋）

・保護者と一緒にできる行事

・体験型のイベント、物作りや見学等

・小学校のグラウンドを借りて広々としたところでボール遊び

・学校の授業では教えてもらえないお金の授業や他児童館との交流の場

学童クラブで子
どもの成長を感
じることについ
て（一部抜粋）

・自分より年下の子の面倒を見てあげたりできるようになったところ

・他の学年のお友だちとも遊んでいるようで、交友関係が広がった

・時期ごとのイベントをして下さるのでわかってくること

・お友だちとのかかわり方　　・百人一首ができるようになった

6

京都市横大路児童館

はい

100%

いいえ

0%

わからない

0%

１ 子どもを安心して預けられていますか？

はい

95%

いいえ

0%

わからない

5%

２ 子どもは楽しく学童クラブに通っていますか？

はい

92%

いいえ

0%

わからない

8%

３ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいものですか？
はい

27%

いいえ

30%

わからない

43%

４ 学童クラブに取り入れて欲しい行事や取組がありま

すか？

はい

26%

いいえ

61%

わからない

13%

５ 学童クラブで友だちとの関係について気になること

はありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 36 92%

いいえ 0 0% 39

わからない 3 8% 100%

はい 37 100% 合計

いいえ 0 0% 37

わからない 2% 0% 100%

はい 38 97% 合計

いいえ 0 0% 39

わからない 1 3% 100%

はい 17 45% 合計

いいえ 21 55% 38

100%

京都市横大路児童館

質　問

8

職員の保護者へ
の対応で好まし
くないこと（一
部抜粋）

8
職員の保護者への対応は好まし
いと思いますか？

11
おやつの内容やおやつ代など、
おやつについて御意見があれば
自由にお書きください。

7

職員の子どもへ
の対応で好まし
くないこと（一
部抜粋）

・果物も可能なら出してほしいです。

・おやつの量をもう少し増やしてほしい

・アイスが毎日あり多いのではと思いました。

11
おやつについて
の意見（一部抜
粋）

・嫌いなおやつを無理して食べているよう

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象）

児童館職員は話しかけやすい雰
囲気ですか？

9

お手伝いや整理整頓など、生活
習慣を身に付けるための取組を
行っていることを知っています
か？

10

職員の子どもへの対応は好まし
いと思いますか？

7

はい

92%

いいえ

0%

わからない

8%

７ 職員の子どもへの対応は好ましいと思いますか？

はい

100%

いいえ

0%
わからない

0%

8 職員の保護者への対応は好ましいと思いますか？

はい

97%

いいえ

0%

わからない

3%

９ 児童館職員は話かけやすい雰囲気ですか？

はい

45%

いいえ

55%

１０ お手伝いや整理整頓など、生活習慣を身に付ける

ための取組を行っていることを知っていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 39 100%

いいえ 0 0% 39

100%

データ 27 63% 合計

紙面 16 37% 43

100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市横大路児童館

12

おたよりはデータでの送信か、
紙面での配布かどちらの方が好

ましいですか？
13

質　問

学童クラブの連絡方法は便利で
すか？

14
お子様が学童クラブで過ごして
いることについて、思うことを
自由にお書きください。

14
学童クラブにつ
いての自由記述
う（一部抜粋）

・安心安全な居場所だと感じています。

・仕事をする親としてはとても助かり感謝しています。

・他学年で交流できる場　　・いつも楽しく過ごさせていただいています。

・宿題もちゃんとしてきてくれるので助かってます。とても楽しいと話しています。

はい

100%

いいえ

0%

１２ 学童クラブの連絡方法は便利ですか？

データ

63%

紙面

37%

１３ おたよりはデータでの送信か、紙面での配布かど

ちらの方が好ましいですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度横大路児童館（学童クラブ保護者対象）


